MADE IN ITALY

U
DIVISORIO - ODDO - SEPARFE'



istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions




ODDO

Elemento Divisorio 70x5 h 265/295
Elemento Divisorio / Separé

Regolazione 100

175 7/ 373

620

1090 2350

Mo

620

T

2650 / 2850 2750 / 2930

700

,4
A

o0

Elemento Divisorio 70x5 h 295/335
Elemento Divisorio / Separé

Regolazione 100

175 / 475

"

T

2650
1190

2950

/3250

3050/3350

700

istruzioni di montaggio divisorio |

,_\
n
U

S50

separe assembly instructions




COMPONENTI

n°® 01 - Elemento Divisorio h 265 / 295 o0 295 / 335

n° 01 - Meccanismo a sfera ® 30 mm h 20 mm

n°® 01 - Supporto Meccanismo a Sfera ¢ 28 mm h 47 mm
n°® 01 - Piastra + Tubo di Regolazione ¢ 80 mm h 200 mm
n°® 03 - Fisher per Muro @ 6 mm x 36 mm

n°® 01 - Fisher per Cartongesso ¢ 14,5 mm x 33 mm

n° 03 - Viti Mordenti Legno ¢ 4 x 50 mm

n° 01 - Fisher per Muro ® 8 mm x 51 mm

n° 01 - Viti Mordenti Legno ¢ 5 x 70 mm

istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions




COMPONENTS

n° 01 - Separe Element h 265 / 295 0 295 / 335

n°® 01 - Ball Mechanism @ 30 mm h 20 mm

n°® 01 - Support Ball Mechanism a Sfera ¢ 28 mm h 47 mm
n°® 01 - Plate + Adjustament Tube @ 80 mm h 200 mm

n°® 03 - Wall Fisher ® 6 mm x 36 mm

n°® 01 - Drywall Fisher @ 14,5 mm x 33 mm

n° 03 - Wood Screw ¢ 4 x 50 mm

n°® 01 - Wall Fisher ® 8 mm x 51 mm

n° 01 - Wood Screw ¢ 5 x 70 mm

5 istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions




Prendere visione della posizione dove installare il Separe o la composizione di Separe,
successivamente estrarre la ferramenta dall'imballo. ( Figura 1, 1a)

Examine the position where to put the séparé or the Séparé composition, then extract the
packaging hardware ( Picture 1, 1a )

Deciso il preciso punto di installazione forare il pavimento e inserire il tassello ¢ 8 x 51
mm. Appoggiare in corrispondenza del tassello il Supporto per il meccanismo a sfera e
avvitarlo a pavimento secondo specifiche. ( Figura 1, 1a)

Successivamente inserire il meccanismo a sfera nel supporto precedentemente
installato.

Once you have decided the precise installation area, pierce the floor and insert the

fisher @ 8 x 51 mm. Lay the support for the globe mechanism level with theblock; then
screw this support to the floor following the instructions.

Then insert the globe mechanism into the support you installed before. ( Picture 1, 1a)

Calzare la struttura del Separe sul meccanismo a sfera. ( Figura 2, 2a)
Insert the Separé structure into the globe mechanism. ( Picture 2, 2a )

Forare il soffitto e inserire i tre tasselli ® 6 x 36 mm.

Fissare la piastra di regolazione a soffitto utilizzando le viti mordenti ® 4 x 50 mm.
Figura 3, 3a, 3b, 3c)

Pierce the ceiling and insert the 3 blocks @ 6 x 37 mm.

Fasten the adjustment plate to ceiling, using the tap bolts @ 4 x 50 mm.

( Picture 3, 3a, 3b, 3c)

Montaggio Completato. (Figura 4)
The assembly is completed. (Picture 4)

istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions 6




Figura 1 - Picture 1

Soffitto/Ceiling

Pavimento/Floor

Meccanismo a Sfera + supporto
Ball Mechanism + Metal Support

( ASSEMBLY INSTRUCTION PAGE 8)

7 istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions




Figura 1a - Picture 1a

Step A Step B Step C Step D Step E
[ [N
Pavimento/Floor +
4T
Ay
,\.[
AN
4]
H
Ay
1T
Ay
Ay
dT
Ay
ANy
N
Y
Step H StepI

istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions




Figura 2 - Picture 2

Soffitto/Ceiling

Pavimento/Floor

9 istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions




Figura 2a - Picture 2a

Soffitto/Ceiling

—

Pavimento/Floor

istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions

10




Figura 3 - Picture 3

Soffitto/Ceiling

Pavimento/Floor

11 istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions




Figura 3a - Picture 3a

Soffitto/Ceiling

Piastra + Tubo di Regolazione ¢ 80 mm h 200 mm
Plate + Adjustament Tube ® 80 mm h 200 mm

TT

Pavimento/Floor

istruzioni di montaggio divisorio |

separe assembly instructions

12




Figura 3b - Picture 3b

Fisher per Muro @ 6 x 36 mm
Wall Fisher ¢ 6 x 36 mm

Soffitto/Ceiling m H W

Vite Mordente legno ¢4 x 50 mm
Wood Screw ¢ 4 x 50 mm

Soffitto/Ceiling

Pavimento/Floor

13 istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions




Figura 3¢ - Picture 3¢

Soffitto/Ceiling

Pavimento/Floor

istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions 14




Figura 4 - Picture 4

gé

15 istruzioni di montaggio divisorio | separé assembly instructions

Soffitto/Ceiling

Pavimento/Floor




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 35 99999 www.baxter.it



